LFK: Beschaffung, Fertigung, Marketing WS2013/2014

Henu

fou

Aktionen:
Projektiibersicht

& aufiufen

& mobile Examination (mEx)

Frage 2 von 60: Die Minimalkostenkombination...

gibt den Ort an, an dem das Faktorpreisverhaltnis dem Verhaitnis der Grenzproduktivitaten der beiden Faktoren entspricht und mit der
technischen Grenzrate der Substitution identisch ist.

gibt den Ort an, an dem das Faktorpreisverhalinis dem Verhaltnis der Grenzproduktivitaten der beiden Produkte entspricht und mit der
technischen Grenzrate der Substitution identisch ist.

Projekt:

Programm

[ Keine der Antworten ist richtig

.gibt den Ort an, an dem das Faktorpreisverhaltnis dem Verh3itnis der Produkdivititen der beiden Faktoren entspricht und mit der
technischen Grenzrate der Substitution identischist.

[]...giot den Ort an, an dem die Kosten der Beschaffung minimert werden.
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Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift
© Die Frage wurde tberpriift und als falsch beantwortet markiert
& Die Frage wurde korrekt beantwortet
@ Hinweistext

Menu

Aktionen:
Projektiibersicht

Projekt:

Programm

%& mobile Examination (mEx)

Frage 4 von 60: CIM (Computer Integrated Manufacturing) bezeichnet..

[ onur die fir

Aufgaben in einem Betrieb. Entsprechend werden alle CA-Systeme, also
bspw. CAD, CAM, CAP und CAQ in CIM zusammengefasst.

[[] Keine der Antworten ist ricntig.

alle fiir betrieb:

und technische Aufgaben in einem Belrieb. Entsprechend werden
alle CA-Systeme und das PPS-System in CIM zu: Zielwar die bis dato
Insellasungen in der

O alle fiir betriebswi iche und technische Aufgaben in einem Belrieb. Entsprechend werden
alle CA-Systeme und das SPP-System in CIM zusammengefasst
.alle fiir betrie bswil i und technische Aufgaben in einem Befrieb. Entsprechend werden

alle CA-Systeme und das PPS-System in CIM zusammengefasst
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Frage 5 von 60: Das Conwip-System ist ein

[ E unterscheidet sich vom Kanban-System, da im Kanban-System iber mehrere Prod hinweg gesteuert
Aktionen: wird

Projektiibersicht

[ Es ahnelt der KOZ-Regel, da in beiden Fallen die Materialbestandsplanung im Vordergrund steht

Keine der Antworten ist richtig.

Projekt: [] Es ahnelt dem Kanban-System, unterscheidet sich aber dadurch, dass beim Kanban-System die Aufiragstermine gesteuert werden

[ Es ahnelt dem Kanban-System, da in beiden Fallen angebotsorientiert gesteuert wird

Programm:

| & zuriick ‘ ‘élé 5 Das Conwip-System ist ein ‘v‘ ‘ % vor |
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Frage 6 von 60: Das Kanban-System ist ein System zur in der Fertigung
[[] Keine der Antworten istrichtig
Aktionen:
Projekibersicht Es istinsbesondere in Bezug auf die Erlldsmaximierung eng verbunden mit dem JIT-System der Beschaffung und wird oft gemeinsam
angewandt.
Es istinsbesondere in Bezug auf die Kestenminimierung eng verbunden mit der Idee der 4 Ps des Marketing und wird oft gemeinsam
angewandt.
Projekt: Es istinsbesondere in Bezug auf die Kostenminimierung eng verbunden mit dem JIT-System der Beschafiung und wird oft gemeinsam
angewandt.
Es istinsbesondere in Bezug auf die Kostenminimierung eng verbunden mit dem FAT-System der Beschaffung und wird oft gemeinsam
angewandt.
Programm
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Frage 8 von 60: Die Ablauforganisation der Ferigung wird nach der L der Dur ung, der
und der und
Aktionen Die Reihenfolge dieser Schritte ist egal, da bspw. dis Durchlaufterminierung ebenso wie die LosgroBenplanung auf dis Minimierung der

o Lagerkosten fokussiert.
Projektiibersicht

& auiuien 7] Die Reinenfolge dieser Schite ist wichtig, abwohl die D ung als auch die auf die

der Durcl
— Die Reihenfalge dieser Schritte ist wichtig, da es immer darauf ankommt maglichst effizient zu produzieren,
Tojekt:
[[] Keine der Antworten ist richtig.
[[] Die Reihenfolge dieser Schritte ist allerdings egal, da es immer darauf ankommt moglichst effizient zu produzieren.
Programm
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Frage 10 von 60: Die i zwischen im Rahmen der koinnen sein:
[] Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen:
Projektubersicht Total Substitutiv
B—
Peripher Substitutiv
Projekt
Limitational
Programm:
[ €ane | [# 100e i Zwischen im Rahmen der Produktionstheorie kinnen sein B
Auswahlbox Legende
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Frage 11 von 60: Die Niveaugrenzproduktivitat.
[[] Keine der Antworten istrichtig
Aktionen:
Projekiabersicht [ .gibt an, wie sich der Output verandert, wenn der Geschaftsklimaindex variiert

[ ...gibt an, wie sich der Throughput verandert, wenn das Prozessniveau varitert

Projekt

.gibt an, wie sich der Outputverandert, wenn das Prozessniveau varien,

Programm

| < zuriick ‘ ‘se 11. Die Niveaugrenzprodukiivitat
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Frage 14 von 60: Target Costing im SCM bedeutet:
i durch Pr i
Aktionen:
Projekdiibersicht von und Pradt
& aufiufen der

Die Ermittlung von Prozesszielkosten
Projekt

Die Bericksichtigung ven Nutzwerten fur die Zielkosten.
Programm

| £ zuriick ‘ ‘éﬁ 14 Target Costing im SCM badeutet ‘v‘ ‘ ¥ vor |
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Frage 15 von 60: Der Bullwhip Effect beschreibt...
O den Zusammenhang zwischen dem Angebot des Endkunden und der daraus MNachfr: entlang der
Aktionen: Wertschépfungskette
(PG SIS 57 [ --den zwischen der des und der daraus 3 entlang der
@& aufrufen Wertschipfungskette
[[]Keine der Antworten ist ricftig.
e den zwischen der des und der daraus MNadl 1 entlang der
Wertschopfungskette
O den zwischen der des Anbieters und der daraus E entlang der
Wertschépfungskette
Programm:
[ €aunuce | [# 15 perBunip Efect beschreint B
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Frage 16 von 60: Vendor management inventory:
st Teil des Efficient Replenishment
Aktionen:
Projekiabersicht [ meint, dass der Hersteller die Normalware verantwortet, Handler bestellt nur bei Aktionsware

) e cer Antwoten st e

meint, dass der Handler Lagerbestandsdaten an den Hersteller sendet, der entscheidet tber Lieferung.

Projekt

Urnfasst die Versorgen des Konsumenten mit dem richtigen Produkt am richtigen Ort zur richtigen Zeitin der richtigen Menge und Qualitat
zum richtigen Preis

Programm

[ € aume | [# 16 vensor managementinventory R
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Frage 17 von 60 die T
@ weil beschrankte Rationalitat das vollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit zunehmender Beschrankung steigen
Aktionen: die Transaktionskosten.

Projekdibersicht - weil beschrankte Ralionalta das vollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht Wit abnehmender Beschrankung steigen
INT‘ die Transaktionskasten

[ Keine der Antworten ist richtig

s weil beschrankte Rationalitat das vollstindige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit zunehmender Beschrankung sinken
die Transaktionskosten.
weil beschrankte Rationalitat das vollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit zunehmender Beschrankung steigen
die Transaktionskosten nicht
Programm

[ €ame |[¢ 7 de T

][ 2w |

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift
© Die Frage wurde tberpriift und als falsch beantwortet markiert
& Die Frage wurde korrekt beantwortet
@ Hinweistext




& mobile Examination (mEx)

Menu
Frage 18 von 60: Make-or Buy...
[] ...beschattigt sich mit der Frage des Fremd- oder und wird unter der Ressaur geklart
Aktionen:
Projektubersicht beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder E und wird unter Zuhilfenahme der T ie gekiart
.U .. sich mit der Frage des Fremd- oder und wird unter der geklart
[[] Keine der Antworten istrichtig.
Projekt
[[]..beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder und wird untar der geklart
Programm:

| £ zurick Héﬁ 18. Make-or Buy.
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Frage 19 von 60: Beschaffung im SCM zeichnet sich aus durch:
Keine der Antworten ist richtig
Aktionen:
Projekiabersicht [] Monatiichen Auslieferungsrhythmus

D viele efraten

[[] Sporadische Kommunikation

Projekt

[] Groke Order-Quantitat

Programm

| < zuriick ‘ ‘Q} 19. Beschaffung im SCM zeichnet sich aus durch:
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Frage 20 von 60: SCM ist:
Planung, Steuerung und Kontrolle des gesamten Waterial- und Dienstieistungsflusses, einschlisRlich der damitverbundenen Infarmations-
Aktionen [ und Geldlusse innerhalb sines Netwarkes von Untsmahmungen, die im Rahmen von aufsinanderfolgendsn Stufen der
. o an der , Erstellung und Verwertung von Sachgitern und/ oder Dienstleistungen partnerschaftlich
LSS . mit dem Ziel der Gewi imierung unter von sazio-tikonomischen Zielen.

& aufiufen

Flanung, Steuerung und Kontrolle des gesamten Material- und Dienstieistungsflusses, einschlieRlich der damitverbundenen Geldfiisse

innerhalb eines Netzwerkes von Unternehmungen, die im Rahmen von Stufen der an der
- Entwicklung, Erstellung und Verwertung von Sachglter und/ oder Dienstieistungen partnerschafliich zusammenarbeiten, mit dem Ziel der
FEEE Ergebnis- und Liguidi unter von sozi Zielen.

[[] Keine der Antworten ist ricntig.

Planung, Steuerung und Kontrolle des gesamten Material- und Dienstieistungsflusses, einschlieBlich der damit verbundenen
[ Informationsflisse innerhalb eines Netzwerkes von Untemehmungen, die im Rahmen von aufeinandarfolgenden Stufen der
an der Erstellung und Verwertung von Sachgitern und/ oder Dienstieistungen partnerschaftiich
zZusammenarbeiten, mit dem Ziel der Ergebnis- und Liquiditatsaptimierung unter Beachtung von sozio-okonomischen Zielen

Programm
Planung, und Kontrolle des gesamten Material- und Dienstieistungsflusses, einschiieBlich der damit verbundenen Infarmations-
< peenden und Geldflisse innerhalb eines Netzwerkes von Untemehmungen, die im Rahmen von aufeinanderfolgenden Stufen der

an der Erstellung und Verwertung von Sachgitern und/ oder Dienstieistungen partnerschaftiich
zZusammenarbeiten, mit dem Ziel der Ergebnis- und Liquiditatsaptimierung unter Beachtung von sozio-okonomischen Zielen
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Frage 21 von 60: Heuristische LosgréBenverfahren zeichnen sich aus durch:

[ Beschreiven einen terativen Prozess in der Berechnung der Produdionsmenge: Die P nenge wird so lange um zukiinflige
P Bedarfsmengen erhéht, wie dadurch die durchschnittlichen Nutzen je Mengeneinheit verringert werden

Projektiibersicht

[ Keine der Antworten ist richtig

Beruhen aufl 1unter Berd tigun Die Alternative wire die Brute-Force-Methode.

Projekt 7] Beschreiben einen iterativen Prozess in der Berechnung der Produklionsmenge: Die Produidionsmenge wird so lange um zukinflige
Bedarfsmengen erhdht, wie dadurch die durchschnittlichen Kosten je Mengeneinheit verringert werden

[ Beschreiven einen terativen Prozess in der Berechnung der Produdionsmenge: Die P nenge wird s lange um
Bedarfsmengen erhoht, wie dadurch die durchschnittichen Kosten je Mengeneinheit verringert werden

Programm:

[ €awnuee | [# 21 Heurstische Losgrarenvertanren zeichnen sich aus durch B
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Frage 22 von 60 L
| die Optir on L nodellen unter Zwischen den
Aktionen Erzeugnissen und isolierter Betrachtung jedes Produkts.
Projektibersicht O die Optimi ik von L nodellen unter 5 samtlicher Interdependenzen zwischen den
‘ & aumuen Erzeugnissen und gemeinsamer Betrachtung jedes Produkds.
etrachten die Optimier ik von L unter igung 1zen zwischen den
Erzeugnissen und isolierer Betrachtung jedes Produkis bei i Niveau der
Frojekt:
die Optir o Lt modellen unter samtlicher Inerdependenzen zwischen den
Erzeugnissen und isolierter Betrachtung jedes Produkts.
[[] Keine der Antworten istrichtig
Programm
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Frage 23 von 60: Die LosgroBe Igst...
[[] Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen:
Projektiibersicht [J..das Oy Zwischen im und ing
€ aufrufen das O Zzwischen Mater im und g
[ das Minimieru 2wischen i i im und
Projekt:
[ das Maxim zwischen im und
Programm:

| £ zuriick ‘ ‘&i 23 Die LosgroBe last
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Frage 24 von 60: Eine LosgroRe ist:
Diejenige Menge heterogener Produkle, die zwischen zwei R auf einer F produziert
O
Aktionen: werden konnen

Projektiibersicht

& aufrufen

Diejenige Menge homogener Produkte, die zwischen zwei 3 auf einer Ferl produziert
werden kénnen

[[]Keine der Antworten ist ricftig.

e [ Diejenige Menge homogener Produkte oder Diensllsistungen, die zwischen zwei Rusivorgangen aul einer Ferligungsaniage produziert
werden konnen
Diejenige Menge homogener Produkte, die zwischen zwei L auf einer Fertigungsaniage produziert
werden konnen

Programm

| < zuruck ‘ ‘@ 24 Eine Losgrafie ist
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Frage 25 von 60: Die Vor- und Nachteile bei JIT-Systemen sind:
Single Sourcing
Aktionen:
Projekiibersicht [ 8ole Sourcing
Longiitge Verrge o don Autraggeber
Eine magliche Ansiedlung von Zulieferbetrieben.
Frojekt:
Verringerung der Prafksten beim Aufiraggeber.
Programm
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Frage 26 von 60 Just.in time Systeme benétigen:
Bereitstelfldchen als Zwischenlager an den Produktionsorten.
Aktionen:
Projektiibersicht Flexinle K; um 1kungen
€ aufrufen [ Produktior mit schwankendem Bedarf.
[ Keine der Antworten ist richtig.
Projekt
Produktior mit kentinuierli Bedarl.
Programm
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Frage 27 von 60: Audits sind:
Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, Prozesse der Erflllung von und Richtlinien zu bewerten. Es kann nach
P dem Auditgegenstand unterschieden werden. So gibt es bspw. Finanzaudits und Compliance-Audits

Projektiibersicht

& aufrufen

Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, Prozesse ichtlich der Erfillung von und Richtlinien zu bewerten. Sie werden
oftim Rahmen des Qualititsmanagements eingesetzt

[[]Keine der Antworten ist ricftig.

Projekt
! Untersuchungsverfanren, die dazu dienen, Prozesse der Erfullung von und Richtlinien zu bewerten
Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, ISO-zertifizierte Prozesse hinsichtlich der Erfiillung von Anforderungen und Richtlinien zu
bewerten
Programm:

| £ zuruck ‘ ‘@ 27. Audits sind

[ 2w ]

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
Die Frage wurde beantwartet aber nach nicht iberprift
© Die Frage wurde Uberpruftund als falsch beantwortet markiert
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

W& mobile Examination (mEx)
Menu

Frage 29 von 60: Die Sourcing-Sirategien.

unterscheiden u.a. nach der regionalen Herkunft der Lisferanten
Aktionen:
Projekiibersicht unterscheiden u.a. nach der Anzahl der Lieferanten. Hier kann dann zwischen dem Singl g und dem Dual. g ur
werden

[[] Keine der Antworten ist richtig.

Projekt: [ ..kéinnen u.a. nach der Zuordnung zur dpfung iert werden. Hier wird zwischen verical und herizontal sourcing unterschieden,

dienen der strategischen Bedarfsplanung

Programm
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Frage 32 von 60: Die ABC-Analyse...
-dient der meist afi ifizierung u.a. von
Aktionen:
Projektiibersicht [[] Keine der Antworten istrichtig

& aufiufen

istals Progr u

ist einfach zu handhaben
Projekt:

birgt die Gefahr der willkiirlichen Klassifizierung.

Programm

| £ zuriick ‘ ‘éﬁ 32. Die ABC-Analyse.
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Frage 34 von 60: Bei den Handelsfunktionen wird unterschieden zwischen:
Der Qualitatsfunktion
Aktionen:

Projektubersicht Der Quantitatsfunktion.

& aufrufen

Der
Der zeitlichen Funition,
Projekt
Der raumlichen Funktion
Programm:
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Frage 35 von 60: Die Absatzwegepolitik wird in die horizontale und vertikale Struktur unterteilt.
[[] Keine der Antworten istrichtig
Aktionen:
Projekiabersicht [] Die horizontale Struktur beschreibt mit der Lange und Grofe der Absatzkanalstruktur die Anzahl bzw. Art der Absatzmitiler je Stufe

[] Die vertikale Struktur beschreibt mit dem direkten und indirekten Absatz die Anzahl bzw. Art der Absatzmitiler je Stufe

Die vertikale Strukiur beschreibt mit dem direkten und indirekten Absatz die Anzahl der Stufen zwischen Unternehmen und Endabnehmer.

Projekt

Die horizontale Struktur beschreiot mit der Breite und Tiefe der Absatzkanalstruktur die Anzahl bzw. Art der Absatzmittler je Stufe

Programm
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Frage 36 von 60: Das Werbebudget kann ermittelt werden mit:

[ Der all-you-can-efford method: Hier wird das auf Basis der hen Mittel festgeleqt
Aktionen:

Projektiibersicht Der percentage-of-sales method: Hier wird das Werbebudgat an der Menge der verkauften Produkte festgemacht.

Der competitive-parity method. Hier orientiert sich das Werbebudget an der Hohe der Werbeausgaben der Konkurrenz.

Projekt:

Der percentage-of-profit method: Hier wird das als Prozentsatz des

Gewinns festgelegt

Programm
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Frage 37 von 60: UAP und USP unterscheiden sich durch:
Keine der Antworten ist richtig
Aktionen:
Projektibersicht Die unterschiedliche Fokussierung: wahrend der USP an subjekd "8 festmacht, orientiert sich der
UAP an allgemein “A) generierten L
& aufrufen
[[] Die unterschiedliche F wihrend der USP am Produki festmacht, orientiert sich der UAP an den Produkien der Wettbewerber.
Projekt Die unterschiedliche Fokussierung: wahrend der USP an tatsachlichen objektiv berpriifbaren Produktunterschieden festmacht, orientiert
sich der UAP an distributionstechnisch generierten Unterschiaden
[] Die unterschiedlichen Zielgruppen.
Programm:
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[ 2w ]

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Frage 39 von 60: Die Prozesse des sich:

und geistigen Pr n
Aktionen:
Projektibersicht [] Mur mit bewussten geistigen Prozessen
T [ Mit Prozessen

[[]Keine der Antworten ist ricftig.
Projekt:

[ Mur mit unbewussten geistigen Prozessen
Programm:

| < zuriick ‘ ‘se 39. Die kognitiven Prozesse des Preisverhaltens beschaftigen sich:
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Auswahlbox Legende
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Frage 46 von 60: Das kann ‘werden nach:
Keine der Antworten ist richtia.
Aktionen:
Projektiibersicht [] Mur der Sortiments breite:

] et Sotimertshone und fsnge

[ Der Sortimentsbreite und -tiefe

Projekt:

[] Mur der Sortimentstiefe

Programm

| £ zuriick ‘ ‘éﬁ 46. Das Produktprogramm kann unterschieden werden nach:
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Auswahlbox Legende
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Frage 49 von 60: Strategie und Taktik kénnen unterschieden werden aufgrund:
Der Wirksamkeit.
Aktionen:
Projektibersicht [[] Keine der Antworten ist richtig.

[ Des Effektiitats riteriums, welehes nur fur die Takuk anzuwenaen istund des Efizienzeriteriums, welches nur bel strategischen

Entscheidungen relevant ist,

Projekt Der zeitiichen Befristung

Der Entscheidungssituation

Programm:

| & zuriick ‘ ‘@ 49. Strategie und Takiik kénnen unterschieden werden aufgrund ‘v‘ ‘ % vor |

Auswahlbox Legende
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Frage 50 von 60: Die PEST-Analyse dient:
Der Identifikation von 4 Einflussfaktoren auf die Skonomische Attraktivitat des Marktumfeldes
Aktionen:
Projekiabersicht Der Beschreibung von sozialen, und auf die firaktivitat des
T [ Der von 4 E auf die Skonomisch der Branche.

[[]Keine der Antworten ist ricftig.
Projekt:

[] Der Beschreibung von technologischen, dkonamischen und sozialen Einflussfaktoren auf die okonomische Attraktivitat der Branche.

Programm

| < zuriick ‘ ‘se 50. Die PEST-Analyse dient
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© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet
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Frage 53 von 60: Der Relevante Markt kann abgegrenzt werden nach folgenden Kriterien:
[ algerithmisch
Aktionen:
Projektiibersicht [ analytisch
—
zeitlich
Projekt
raumlich
Programm
| £ zuriick ‘ ‘éﬁ 53. Der Relevante Markt kann abgegrenzt werden nach folgenden Kriterien: ‘v‘ ‘ > vor |

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 54 von 60: Eine Panelbefragung ist:
[] Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen:
Projektubersicht [ Eine Befragung beliebig vieler Personen zu einem Zeitpunkt
Eine Befragung einer maglichst gleichbleibenden Probandengruppe dber einen Zeitraum.
[[] Eine Befragung einer Einzelperson Gber einen Zeitraum
Projekt
[[] Eine Befragung einer 2u einem Zeitpunkt
Programm:

| < zuriick ‘ ‘@ 54 Eine Panelbefragung ist

[ 2w ]

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 55 von 60: Die Vor- und Nachteile der Beobachtung sind:
[] Keine der Antworten ist ricntig

Aktionen:

Projektiibersicht Die Beobachtung ermittelt reales Verhalten.

Projekt

Die beobachteten Personen zeigen Laborverhalten

Die Beobachtung kann kostenginstig sein.

Die Beobachtung kann teuer sein.

Programm
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Frage 56 von 60: Eine Stichprobe ist reprasentativ, wenn...
[[] Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen:
Projekiabersicht [ ..aver 1000 Probanden befragtwerden. Dann kann man von der Stichprabe auf die Grundgesamthett schlieien

man u.a. die Auswahl der Stichprobe dem Zufall iberlasst

- man auf die am einfachsten zur Verfiigung stehenden Probanden zuriickgreift, 8. Freunde, Nachbam. Dann kann man von der Stichprobe
Projeit: auf die Grundgesamtheit schliefen.

sie in bestimmten Merkmalen eine Shnliche Struktur aufweist wie die Grundgesamtheit. Nur dann kann man von der Stichprobe auf die
Grundgesamtneit schiielen

Programm
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Auswahlbox Legende
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Frage 58 von 60: Die Zielsetzung im Marketing beinhaltet folgende Zielkategorien
] Marktiransfarmatorische Ziele

Aktionen:

Projektubersicht [ Marktinformatorische Ziele

& aufrufen

e Ziele

D Marktorganisatorische Ziele
Projekt

Marktokonomische Ziele

Programm:
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Frage 60 von 60: Der Begriff umfasst nach
[] ..nur die Werbung
Aktionen:
Projekiabersicht eine unternehmerische Denkhaltung
O nur wertung, —— o
.ine Orientierung am Kundennutzen
Frojekt:
L
Programm
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